«MacaJjra»

KATAJIOT 3AITYACTEM
PEBEPCHUBHAS BUBPOIVIMTA
MS125/MSH160/MSH160E/MS250

MSH160E-1

MS125-4



Cnucox nmeraneii 1, MS125, MSH160 u MSH160E, MS250




CIIMCOK JIETAJIEH 1, MS125, MSH160 1 MSH160E, MS250

Ne Ne neranu Onucanue K];);I_
1 3001000-1 Omnopnas umta B c6ope 11t MSH160 1
3001000-2 Omnopnas mmta B coope 1t MSH160E 1
3001000-3 Omnopnas mta B coope it MS125 1
3001000-4 Omnopnas mmTa B coope 11t MS250 1
2 3002000 Bubparnmonnsrit kopryc st MSH160 1 MSH160E 1
3002000-2 Bubparmonnsiii koprryc aist MS125 1
3002000-3 Bubparnuonnsrit kopiryc mist MS250 1
0700018-45 bontr M18 x 45-GB70 4
0930018 [Ipyxxunnas maiiba 18-GB93 4
6 3003000-A if/ICSTIe_lIIi%%(]);HaH Ta aeurarens anst MSH160 u 1
3003000-2A VYcranoBoyHas miuTa apuratens it MS125 1
3003000-3A VYcranoBounast muta asuratess ains MS250 1
7 3004000 PerynupoBounas mmra 4
8 0410012 [aiika 12-GB41 4
10 0930012 [Ipyxunnas maiiba 12-GB93 4
11 3005000 Pama B cOope 1
3005000-1 Pama B cOope 1
3005000-A Pama B cOope 1
3005000-A-1 Pama B cOope 1
12 0700012 -30 bontr M12 x 30-GB70 4
13 0930012 [Ipyxunnas maiiba 12-GB93 4
14 3000001-1 Jn3epHBIN JBATATEITH 1
3000001-2 JBurarens «XoHma» 1
3000001-3 JBurarens «PoOun» 1
15 0700010-45 bontr M10 x 45-GB70 4
16 0930010 [Ipyxunnas maiioa 10-GB93 4
17 0970010 [ITait6a 10-GB97.1 4
18 3006000 Pykositka B coope ais MSH160 u MSH160E 1
3006000-2 Pykositka B c6ope mis MS125 1
3006000-3 Pyxositka B cOope st MS250 1

Kox eMeHHOH nepegaun it MS125, MSH160 u

20 3007000 VSHLL60E eI A 1
3007000-1 i(/IOS)Iﬁ/l)%%%MCHHOI/I nepegaun st MS125, MSH160 u 1
3007000-A Koxyx pemennoii nepenaun st MS250 1
3007000-A-1 Koxyx pemennoit nepenauu st MS250 1
21 3008000-1 IxuB qU3eIBbHOrO ABUTATEIS 1
3008000-2 [IIxuB nBuraresns «XoHaa» 1




3008000-3 [IIxuB nBuraremns «PoOun» 1
22 0700008-16 bont M8 x 16-GB70 4
23 0930008 [Ipyxxunnas maii6a §-GB93 4
24 0970008 [ITait6a 8-GB97.1 4
25 0700006-20 Bont M6 x 20-GB70 1
26 0930008 [Ipyxunnas maiiba §-GB93 1
28 0700008-20 bont M8 x 20-GB70 1
29 3009000 [Ipyxxuna 1
30 3010000 KonTakTHBIH ponmk 1
KnuHoBUAHBIN peMeHb A1 AU3EIBHOTO JABUTATENS JUIs
31 3011000-1 MSH160 u MSH160E !
KnunoBuaHbIH peMeHb i1t OEH3MHOBOTO ABUTATES JIJIS
301100021 \1SH160 1 MSH160E :
3011000-3 KnunoBuaHbIH peMeHb A 0EH3MHOBOTO ABUTATENS JIJIS 1
MS125
3011000-4 KnunoBuaHbIH peMeHb A1t OEH3MHOBOTO ABUTATES JIJIS 1
MS125
KnunoBuaHbIH peMeHb A1 0EH3MHOBOTO ABUTATENS JIJIS
3011000-5 MS250 1
3011000-6 KnunoBuaHbIH peMeHb it OEH3MHOBOTO ABUTATES JIJIS 1

MS250




MSI25 MSHTED & MSHISOE MS250 PARTS LIST 2

Crucok peraneit 2 MS125, MSH160 u MSH160E, MS250




CIIMCOK JETAJIEN MS125, MSH160 1 MSH160E, MS250

No No neranmu | Oniucanue Komn-

BO

32 3001001 Omnopras mra 111 MSH160 1

3001001-1 | Onopnas mmrta nast MSH160 1

3001001-2 | Onopnas ummata st MSH160E 1

3001001-3 | Onopnas umta st MS125 1

3001001-4 | Omopnas muta aas MS250 1

33 3001002 lNacurens BuOpanmii 1 MS125 4

3001002-1 | I'acurtens BubOparnwmit 1 MSH160 4

3001002-2 | l'acurens BuOpanwmii 1t MS250 4

34 0970012 [ITait6a 12-GB97 4

35 0617012 I"aitka M12-GB6170 4
PacmupuresapHas miacTiHa (TOJIBKO

36 3001003 | yieHy gOE) ( 2

3001003 llz/?gléusl/g;I/ITeHLHaﬂ IJIaCTUHA (TOJIBKO 5

37 0970020 [ITait6a -GB97 (Toieko MSH160E) 6

[Ipyxwunnas maii6a -GB93 (Tonpko

38 0930020 | 0E) ( 6

39 0578020 Boar M20X45-GB5783 (toieko MSH160E) 6

0578020-1 | bont M20X45-GB5783 (toasko MS250) 6




Crucox peraneit 3, MS125, MSH160 u MSH160E, MS250




CIIMCOK JIETAJIEN 3 MS125, MSH160 1 MSH160E, MS250

Ne Ne neranu Onucanue Koxa-Bo
40 3002001 Kopo6ka Bo30yxaenus st MSH160 1 MSH160E, 1
MS250
3002001-2 KopobOxka Bo30yxaenus mist MS125 1
41 3002002 Kppimmka kopoOku 1
42 0700008-25 | boar M10 x 30-GB70 9
43 09300010 [Ipyxxunnas maii6a §-GB93 30
44 0119008 bont nansua 8-GB119
45 0283006 [Hogmumnunk 32206-GB283
46 0987752 Macnsnoe ymtothenne $ 52 x § 28 x 7-GB9877.1
47 3002003 Kppimmka moammmanka 1
48 0700008-20 | boat M8 x 20-GB70 12
49 3002004 [xuB 1
50 3002005 [ITait6a 1
51 0109608 Kirou C20 x 8-GB1096 1
52 0578308 Bontr M8 x 20-GB5783 1
53 3002006 Kppika noamumnanka 2
54 0276006 [oammmank 60206-GB276 2
55 3002007 ﬁg;ﬁ%%%ﬁﬁg;;g)n 3axuM (Tosibko MSH160 u 1
56 3002008 boat M10 (tonmsko MSH160 u MSH160E) 1
57 3002009 bonr (Tomsko MSH160 u MSH160E) 1
58 0854010 [ait6a 10-GB854 (Tomsko MSH160 1 MSH160E) 10
59 0617010 ["aiixa M10-GB6170 (Toibko MSH160 u MSH160E) 1
61 3002010 [Hnunaens st MSH160 1 MSH160E 1
3002010-2 [Imuapens qis MS125 1
3002010-3 [nuaaens qist MS250 1
62 3002011 banancuposounsrit Bec 1ist MSH160 1 MSH160E 1
3002011-2 banancupoBounsrit Bec mist MS125 1
3002011-3 banancupoBounslii Bec 1y MS250 1
63 0894040 Cronopnoe konbuo 40-GB89%4 2
65 3002013 Hanpasnsromuit mtudr 1
67 3002014 [nuuaens 1
68 3002015 Hampasnstommuii kopiryc 1
69 3002016 [IoBOpoTHas KphIlIKa 1
70 3002017 [ITaii6a 1




71 0930005 [Ipyxunnas maiida 5-GB93 4
72 0700005 -16 bont M5 X 16-GB70 4
73 3002018 [nuuaens 1
74 3002019 Kpebimmka ocHOBaHUS 1
75 0345226 YunotautensbHoe koibio 30 X 4 1
76 0578308 bont M8 X 25-GB5783 2
77 3002020 Kppika ocHoBaHu 1
78 3002021 VYmoTHEHUE KPBIIIKA 1
79 0700006 Bont M6 X 18-GB70 3
80 0930006 [Ipyxunnas maiidoa 6-GB93 3
81 0700008-30 bont M8 X 30-GB70 4
82 0578614 bontr M14 X 1.5 X 20-GB5786 1
83 3002022 [IpyxvuHHas maiba 1
84 0894042 Cromnopaoe xoJbIio 42-GB894 3
85 3002023 [Ipokiiagka KpbIIIKQ 3
86 3002024 [ecTepus 1
87 0109612 Kirou A12 X 20-GB1096 1
88 3002025 Pacnopka qyist MSH160 1

3002025-2 Pacmopka qst MS125 1
89 3002026 Ban xoneca nings MSH160 & MSH160E 1

3002026-2 Ban koneca nnsgs MS125 1

3002026-3 Ban xoneca ans MS250 1
90 0109612 Kirou A12 X 50-GB1096 1
91 3002027 banancuposounsrit Bec mst MSH160 1 MSH160E 1

3002027-2 banancupoBounslii Bec 1yt MS125 1

3002027-3 banancuposounslii Bec 1y MS250 1
92 0578208 Bonr M8 X 15-GB5782 4
93 3002028 Koxyx pemus 1
94 0276008 [Moamunuuk 16008-GB276 2
95 3002012-1 Kopmye My TeI 2
96 3002012-2 [lecTepus 1
97 3002012-3 Bonr M8 X 30 4
98 0617008 ["aiixa M8-GB6170 4
151 3002031 MacnsiHoe yrjaoTHeHHE 1
152 3002032 Macsinast yIuIoTHSIIOIIasi IPOKJIaIKa 1




Cnucok geraneii 4, MS125, MSH160 u MSH160E, MS250




CIIMCOK JIETAJIEH 4, MS125, MSH160 1 MSH160E, MS250

Ne Ne neranu Onucanue K];)(J)I_
105 0578012-60 {/%1512116\:1)]152 X 60 - GB5780 st MSH160 u ’
0578012-60 laiixa M12 X 60 - GB5780 nns MS125 2
106 0950012 [ITaii6a 12 -GB95 2
107 3006010 Komsno s MSH160 u MSH160E, MS125, MS250 2
Heiinonooe xonbsno a1a MSH160 u MSH160E,
108 3006012 MS125, MS250 Ho A 2
109 3006400 lNacurens BuOpanmii 1t MSH160 1 MSH160E, 5
MS250
3006400-2 l"acurens BuOpanmii 1 MS125 2
110 0578008-20 I"aiixa M8 X 20 - GB5780 4
111 0950008 [ITaii6a 8 - GB95 4
112 3006200 ﬁ;g;gﬂb BuOparuit st MSH160, MSH160E u 1
3006200-2 l"acutens BuOpanmii 1 MS125 1
116 0617320 bonar M20 X 1.5 - GB6173 2
117 3006004 [tudt 1
118 3006005 [Ipyxuna 1
119 3006007 Pe3b0oBoit cTepikeHb 1
120 3006009 HarsruBarormasicst pykosiTka 1
121 0701006-45 ["aiixa M6 X 45 - GB701 3
122 0859006 [Ipyxunnas maiida 6 - GB859 3
123 3006006-3 Poruar xona 1
124 0701008-30 laiixa M8 X 30 - GB701 2
125 0950008 [ITaii6a 8 - GB95 2
126 AR680805001 f;,;zdrozl[{g z;g)aBneHHﬂ JIpOCCEINPOBaHUEM B cOope 1
127 0701008-25 ["aiixa M8 X 25 - GB701 2
129 0950008 [ITaii6a 8 - GB95 2
130 3006500 Pykostka nns MSH160 u MSH160E 1
3006500-2 Pykositka nis MS125 1
131 0701008-20 I'atixa M8 X 20 - GB701 (ommuroHambHO) 1
132 0859008 [Ipyxunnas maitda 8 - GB859 (onmuonamsHO) 1
133 3006601 3axuM (OMIIUOHATIBHO) 1
134 3006013 Kirou 1
143 3006014 Pykostka nns MSH160 u MSH160E 1
3006014-2 Pykositka niis MS125 1
3006014-3 | Pykositka s MS250 !
144 3006015-3 Kab6ens mss MSH160 u MSH160E 1




3006015-3A Kabenrs mst MS125
3006015-3B Kabens ms MS250
Tpocuk apoccenbHON 3aCIOHKH (OMITUOHATBHO) TSI
148 A3006017-1 MS125, MSH160
Tpocuk apoccenbHON 3aCIOHKH (ONIIMOHATBHO) ISt
A3006017-2 MS250
Tpocuk apoccenbHON 3aCIOHKH (OMITAOHATBHO) TSI
A3006017-3 MS250
153 0930008 [Ipyxunnas maitdba 8-GB95
154 3006018 Heiinonooe xonbsno a1 MSH160 u MSH160E,

MS250




Macaara
OpunuaabHbIi JUCTPUOBIOTOP
MACAJITA KO., JITJ

Anpec: Baiicu poan, baoxe Munactpuan Mcreiit, Xadoii, Kurait
Ten.: 86-551-4846600, 4846601, ®axc: 86-551-4846616



